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1. 減肥
【結論】有道題大概說了光吃不練不能lose weight, 然後增加肌肉可以增加rest的時候消耗的卡路里，問結論
構築選的增加肌肉是lose weight必須的。。構築不是很清楚，這道題記憶深刻是有個答案居然是原文，一摸一樣。。但構築沒選。。覺得掉庫了

2. 汽車標準
【假設】有一個題是國家對汽車製造有統一標準，現在有人推崇每個市用不同標準，但是因為製造商不可能花經歷做不同標準的，因此會做符合最嚴苛stringent標準的，所以成本會變高。
問assume  
選的新規定出臺後很多市會用更嚴格的標準
【重現】
考了汽車生產標準，
我選的jj的那個答案，應該沒有問題。

3. 魚
【削弱】有種魚越來越少了，於是政府決定從另一個地方調魚過來，但是這個數量低於未公開的（unpublicized）農夫為了農業放出去的魚的數量，所以方案不會成功，問weaken。
選的是農夫放出去的魚更容易被抓

4. 騎自行車
【原始】應構築要求，已刪除
【重現】
為了讓市民健康，城市修建騎車的地方，
選的和構築一樣，多騎車會影響人們的waiking habits
【重現】
有那道自行車和走路的題

5. 應構築要求，已刪除

6. 胃癌
【削弱】有一個地方的人得胃癌的幾率很低，研究表明這個地方的日常以某種東西為食。因此專家推測這種東西裡含有某種成分能降低患癌率。問題要求削弱
a這個地方的人從很小就吃這重東西
b。。。
c這個地方的人在吃這個東西的同時也攝入一種被認為會增大胃癌率的食物
d這個東西的營養成分會在cook時喪失
e。。。
【重現】
考了garlic和cancer那個，
選因果倒置選項。

7. Information device
【解釋】研究表明15到30的年輕人對information devices的熱情高於30到45的人，但30到45的人卻比15到30 的人花更多的錢在information devices上也花更多的時間用它們在工作場合。問題要求解釋
a
b年輕人的device大多是30到45的人給他們買的
c
d年輕人有mobile devices
e大多數的information device被用來上網遊戲等等

8. Bear
有一題我記得是說什麼bear的哈哈我知道沒什麼用

9. 同位素
【假設】一種企鵝體內碳同位素在某段時期higher變lighter，而生物鏈中級別越高的物種體內同位素越重，學者們推測企鵝這種變化是由於在這個時期它們由primarily feed on fish變成primarily feed on krill，依據是那段時期whale和另一個啥啥兩種以krill為食的傢伙decline了，使得krill數量explode。結論的假設是？
比較有可能的選項：
企鵝攝取了足夠多的krill是可以滿足營養需要的
企鵝以fish為食if，but only if krill數量low
我選了第二個
【變體】
【加強】考了企鵝的那道題，考支持，
我不記得jj餓裡選的什麼，我選的是吃蝦(krill)也有營養，雖然我覺得這個也有問題，但是其他的太無關了。
【重現】
還有一道機經理也有就是那個吃fish和另外一個什麼的食物鏈轉變巴拉巴拉
選的和構築答案一樣

10. 營養
【削弱】from196x年到19xx年，一個國家統計貧困人口的標準是 income小於在可以滿足最低nutrition需要diet上的花費三倍的人（好繞對不起！）。weaken這種標準有效性
糾結選項：
幾十年以來這種diet的標準沒有變過
196x年和19xx年（起始和最後）同樣剛剛滿足標準的人在housing上面的花銷從30%漲到67%（數字不確定總之是大幅增長了）

11. 開車打電話
考了一道兩個人的觀點：
A說司機開車的時候打電話會被分神，所以開車的時候應該禁止使用手機。
B說司機和車上其他乘客聊天也會被分神，按照A的邏輯這也應該禁止吧。
問哪一項支持A削弱B
樓主選了：車上的乘客和司機同在車上，會知道路況，在關鍵時刻他們不會跟司機聊天（大概是這個意思）
邏輯還考了一道GWD的邏輯題，實在是想不起來了。。。。

12. 實驗
【加強】有個是說倆實驗，一組人放在5英尺高的房間，另一組放在8英尺高的房間，結果第一組更prefer abstract的運動項目，問再來一個實驗的話，怎麼能支持。
我選的是把第一組人放第二組試試…其他選項都挺無關的人，什麼給他們換種食物啊，或者放到9英寸房間啊啥的

13. 浮游生物
【削弱】還有一個浮游生物以氮化物為生，但有個地方浮游生物很少，專家推測是缺鐵，問削弱吧。

14. 維生素
一題must be true的。一個實驗，證明維生素能提升memory，後來一幫人做了五個實驗，證明不能。
選的是第一個實驗要麼有mistake要麼misinterpretion。

15. 活魚
【加強】賣活魚的人說的關於fresh 貨物的庫存的問題。Fresh庫存多，沒人買是浪費，costly。Fresh庫存少，顧客來買時發現沒有就會到他們的對手那兒去買。然後這個人提出fresh 庫存 too much 比too little好，後面是橫線。但是這個橫線前的幾個詞我沒看懂到底是說infer還是support。。
有個選項是人們發現有fresh時，會買很多東西（這個很多東西沒有說是fresh）

16. 燃料
有一種燃料，要被加工成gas才能用。現在這種gas 短缺。現在P工廠說要擴建他們的工廠，以生產這個gas，賣的好價錢。問的啥忘記了。。
有個選項是人們覺得價格高就不買了。

17. 農業廢物
【加強】P打算生產一個東西e。e可以由一種農業廢物加工得來。但是P賣e得到的收入才剛剛夠生產e的cost。 However，actually p還是能獲利，問支持。
我選的農民要pay much來處置這種農業廢物。（現在想一想這句話很有問題啊..考場上我理解成他們把廢物賣給p，所以p能從中賺錢了。。。。）

18. 尾氣&自行車
【削弱】某城市市長為了減少摩托車尾氣排放，讓人們騎自行車。然後說到另一個城市實施了讓人們騎自行車的方案很成功什麼。問削弱市長plan 
我選的：這個城市更加濕，風更大。［注意這個選項沒有提到另一個城市，lz覺得一眼看起來太不相關，很想雞麥風格。］

19. Wifi
【加強】修車店決定裝wifi給客人等車的時候用。說到安裝wifi成本不會很高。問加強
我選的：修車只要一兩個小時，但很多客人不願意等，而願意loan car，這給修車店帶來很大維護費。

20. 定罪釋放
【削弱】有些被定罪的人被釋放(Pardon)了。如果被定相同罪的人都應該得到一樣的懲罰，那麼大家都會被釋放。所以Pardon不應該存在。問削弱。
我選的：釋放的是無罪的人。［lz覺得GAP就是被定罪的不一定有罪吧］

21. 部門頭頭
【填空】一個公司很多部門的頭頭辭職了，但是公司現有的能被提拔為頭頭的人數少於空缺的人數，且沒有人同時擔任兩部門的頭頭。那麼至少some部門沒有頭頭，因為___ 
［P.S.這題是og的還是gwd的？lz記得原來的答案是部門數不減少。但考試沒這個答案。我選的大意就是沒有辭職的頭頭會回來。］

22. 猩猩
【假設】考了母猩猩和文化傳播的那題有啥東非西非猩猩，選假設
最後在AE糾結，A說文化傳播跟基因無關 E說猩猩只有被教才有文化行為啥的。選了A大家再抉擇抉擇。

23. 水電
一個公司想用水電啥的，選假設/支持，但是沒有地方，就想修在farm的水裡，這樣既減少電費，又不損害農業生產。
我選水電站抑制一種algae的生長( which need much money to remove)

24. 埃及
【加強】記得之前有個構築說遇到GWD原題我遇到的好像也有一個很像之前做過的就是埃及還是什麼地方一個最早的Site發現了很多殘留什麼的  5000BC的但是不能說埃及開始農業因為這些東西在別的也有還是什麼的？（這裡這個原因不確定）問加強
然後我選的是某個在這個Site裡的東西在別的地方也有然後說這個地方大概是7000BC的時候的

25. 又是自行車
【削弱】一個學校為了緩解交通壓力，建議學生騎自行車上學，騎自行車人數從1/100上升到1/10，坐車上學的從20%到15%，結論貌似是騎自行車緩解了學校門口交通壓力，問削弱
有一個選項是新生人數少了，其他忘了

26. 作品
【加強】一個作品是praise ofxxx，日期不明，Anne（1585-1596？）的作品有借鑒praise ofxxx的句子，人們認為一個人會引用之前作品的句子，所以說praise ofxxx是1580年寫的，問加強
選項有一個說Anne之後的R也用了praise ofxxx的句子
